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	                          Dijon, Mai 2016
Présentation du module optionnel aux  étudiants de MM1 : Prévention et dépistage en Médecine générale :
Ce module optionnel prévention et dépistage en Médecine générale est destiné à vous faire découvrir la spécialité de Médecine générale, au travers d’un de ses champs, la prévention et le dépistage.
 Il est ouvert à 48 étudiants 
 Vous travaillerez en petit groupe sur quatre thèmes : Petite Enfance ; Risque cardiovasculaire, Cancer, risque psychosocial. 
· Vous êtes réparti par ordre alphabétique en trois groupes de 16 personnes. Vous  devrez au sein de ces groupes, former des sous-groupes de 4 personnes que vous intégrerez. tout au long de ce séminaire. Vous préparerez une présentation  power point sur chacun des quatre  thèmes. 
· Vous rédigerez  un mémoire (travail personnel ou à 2 personnes maximum). Il existe trois séances de travail pour vous aider à constituer ce mémoire sous la direction d’un enseignant. 
· Lors de la Plénière du Mardi 6 Septembre 2016, à 16 heures vous recevrez des informations précises sur le déroulé du module et nous répondrons à toutes vos questions.
· La présence est obligatoire à chaque séance. 
· En cas de besoin, voici les personnes référentes à contacter :Dr Didier Cannet ; Dr Déborah Fraizy ,Secrétariat du DMG.
                                                         Dr Didier Cannet Responsable du module 
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